



Кому і як перерахують пенсії

Коментар фахівців
Пенсійного фонду



3 с.

Атестували педагогів онлайн

5 с.

Зручно має бути всім

Користуватися
зупинками у місті
громадянам
з інвалідністю складно

11 с.

Поки малював, і сам розвеселився

П'ятирічний блогер
із Наталиного
дивує активністю

12 с.

Охорона здоров'я

Краще хай залишаються без цієї роботи

До хворих із підозрою на корона-
вірус виїжджатиме окрема бригада
медиків.

Вона створена на базі Красноградського відділення Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

— Організація надання допомоги хворим, у яких підозрюється коронавірусна інфекція, регламентована наказом Міністерства охорони здоров'я України № 722 від 28 березня цього року, — розповіла старша фельдшерка відділення Ніна Боровська. — Цим документом визначено алгоритм опитування осіб з підозрою на інфікування, яким послуговується диспетчер під час визначення категорії виклику. Для транспортування хворих із підозрою на COVID-19 передбачені окремий автомобіль та бригада фахівців. Протягом двох хвилин вона зобов'язана виїхати за вказаною адресою.

За словами Ніни Боровської, медики забезпечені необхідними засобами індивідуального захисту. Працівники пройшли навчання і знають, як діяти за таких умов. Та краще хай вони залишаються без цієї роботи.

Юлія Світлична продовжує допомагати жителям району

Минулими вихідними народна депутатка України побувала на Красноградщині



Нині склалася украї непроста ситуація із забезпеченням найнеобхіднішими речами тих, хто зустрічає епідемію коронавірусу першими — медиків. Ця проблема особливо актуальна для районних лікарень, розташованих на певній відстані від обласного центру. Як відомо, комунальне некомерційне підприємство «Красноградська центральна районна лікарня» включили до переліку опорних закладів, які прийматимуть пацієнтів із COVID-19. Тому якнайшвидше потрібно екіпірувати колектив ЦРЛ усіма належними засобами індивідуального захисту.

Ще працюючи на посаді голови Харківської обласної державної адміністрації, Юлія Світлична відвідувала заклади охорони здоров'я району, багатьох фахівців знає особисто. Її допомогу медичній сфері краю важко переоцінити.

Зараз пандемія коронавірусу шириться світом. І наша країна — не виняток. Безперечно, головне навантаження доводиться витримувати лікарням. Тож народна обраниця приїхала, щоб підтримати наших рятівників. Вона передала комунальному некомерційному підприємству прилади

для контролю за станом здоров'я пацієнтів та засоби індивідуального захисту для працівників. Саме захисні костюми, маски та рукавички дуже потрібні тепер і лікарям, і медсестрам.

— Захистити персонал лікарень, що стоять на першій лінії оборони — невідкладне завдання. І до цього треба ставитися надзвичайно відповідально — не створювати штучної паніки, ажіотажу, а допомагати спільними зусиллями там, де кожен бачить таку можливість, — переконана Юлія Світлична. Вона побажала медикам здоров'я, а співвітчизників закликала відповідально ставитись до профілактичних заходів, які допоможуть запобігти поширенню інфекції.

Добре відомо, що наразі засоби індивідуального захисту, біозахисні костюми, медичні інструменти та специфічні протиепідемічні прилади є дефіцитом не лише в Україні, а й у світі. І для райлікарні допомога народної депутатки є вкрай важливою та своєчасною.

Працівники закладу дякували Юлії Світличній за небайдужість до їхніх потреб, турботу про земляків та окре-

мо — за ремонт лікарні, що проводився за сприяння колишньої очільниці облдержадміністрації, яку цієї весни крайняки обрали своєю представницею у вищому законодавчому органі держави. Оновлення харчоблоку, утеплення корпусів, придбання необхідного медичного обладнання — це не повний перелік зробленого у Красноградській ЦРЛ.

Позитивні зміни стосуються й інфекційного відділення. Тут протягом двох минулих років капітально відремонтовано приміщення із заміною усіх комунікацій, меблів та обладнання, а також створено належні умови для колективу і пацієнтів. Коли все тільки починалося, ніхто не вірив, що можна швидко впоратися з великим обсягом робіт.

— Але у нашої команди таких сумнівів не було, — наголошує депутатка. — Ми разом зробили добру справу не лише для красноградців, а й для жителів поближких районів, які лікуватимуться тут.

Юлія Світлична переконана: спільними зусиллями зуміємо захистити медиків та побороти інфекцію.

Марія ВЛАСЕНКО

«Я завжди поряд із тобою!»

Карантин — не привід
втрачати душевну рівновагу



6 с.